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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. január 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő (8 fő) 

Igazoltan távol:  

    

Gyurkovics Balázsné  képviselő         (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

Ferencz Péter  Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

      Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. ügyvezető 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen van.  

 

Javasolta napirendként felvenni és 9. napirendi pontként tárgyalni a beiskolázási körzethatárok 

véleményezését tartalmazó Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal megkeresését.   

 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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1/2017.  (I. 25.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. január 25-én megtartott képviselő-testületi  

nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 25-i nyílt ülésén az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

 

Közérdekű bejelentések 

1. Új közterületnevek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Vagyonhasznosítási megállapodás megkötése a BÁCSVÍZ Zrt-vel az üzemeltetésre 

átadott vagyontárgyak esetében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

3. Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj, és költségtérítésük megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

4. Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

5. RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat beszámolója és a feladatellátási szerződés 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

6. Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálatok 2016. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

7. Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, 

karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 jelű 

pályázat, 2. célterület: „Gréder beszerzés Kerekegyháza” benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

8. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft megszüntetése 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

9. Beiskolázási körzethatár véleményezése  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 Egyebek 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:     azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Új közterületnevek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jogszabályváltozások miatt szükséges az új rendelet 

megalkotása. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete a közterületnevek megállapításáról szóló 1/2017. (I. 26.) önkormányzati 

rendeletét alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Vagyonhasznosítási megállapodás megkötése a BÁCSVÍZ Zrt-vel az    

                 üzemeltetésre átadott vagyontárgyak esetében 

       Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 
 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  

 
 

2/2017  (I. 25.) sz. Kth. 

Vagyonhasznosítási megállapodás megkötése a BÁCSVÍZ Zrt-vel az üzemeltetésre átadott 

vagyontárgyak esetében 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bácsvíz 

Zrt.-vel, mint víziközmű-szolgáltatóval megkötendő – az előterjesztés 

mellékletét képező – az üzemeltetésre átadott vagyontárgyakra vonatkozó 

vagyonhasznosítási megállapodást. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk  polgármester  

Határidő: azonnal 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj, és költségtérítésük 

              megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a polgármesteri illetményt jogszabályváltozás alapján 

összegszerűen újra meg kell határozni, a költségtérítést is befolyásolja a törvénymódosítás, mert 

azt az illetmény alapján kell megállapítani. A Képviselő-testületnek e tekintetben nincs 

mérlegelési jogköre. Mindez az alpolgármesteri tiszteletdíjat, és költségtérítést befolyásolja.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Vincze Miklós jegyző javasolta a Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének megállapítása 

határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, 1 fő: Dr. Kelemen 

Márk polgármester nem szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 
 

3/2017. (I. 25.) sz. Kth. 
Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének megállapítása 

 

           Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Kelemen 

Márk polgármester illetményét 598.306 Ft-ban állapítja meg 2017. január 

1. napjától, a Mötv. 71. § (4) bekezdés e) pontjában foglaltak alapján. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                                                 Magyar Államkincstár 

                                                  Igazgatási iroda 

                                                                             Pénzügyi iroda 

 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy a polgármesternek a tisztsége ellátásával összefüggő 

költséget meg kell téríteni. A költségtérítés az 598.306 Ft összegnek a 15 %-a 89.746. Ft.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban.  
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Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri költségtérítés 

megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a 

polgármesteri költségtérítés megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, 1 fő: Dr. Kelemen 

Márk polgármester nem szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

4/2017. (I. 25.) sz. Kth. 
Dr. Kelemen Márk polgármester költségtérítése megállapítása 

 

 

           Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § 

(6) bekezdésében foglaltak alapján Dr. Kelemen Márk polgármester 

költségtérítését 89.746 Ft-ban állapítja meg 2017. január 1. napjától. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                                                      Magyar Államkincstár 

                                                                                 Igazgatási iroda 

                                                                                 Pénzügyi iroda 

 

 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a polgármester főállásban látja el feladatát akkor neki 

illetménye van, az alpolgármester úr  társadalmi megbízatásban  látja el feladatát, az ő esetében 

tiszteletdíjról beszélünk. A törvény itt is meghatározza annak az összegét. A társadalmi 

megbízatású polgármester javadalmazásának maximum 90%-a azaz  269.238 Ft lehetne. 2014. 

október 22-én megtartott Alakuló ülésén az Alpolgármester Úr nyilatkozott, hogy lemond a 

tiszteletdíjáról, azonban a T. Képviselő-testületnek a tiszteletdíj megállapítási kötelezettsége 

ismételten fennáll, az ismételt lemondás ellenére is.  Az összeget mindenféleképpen meg kell 

határoznunk. 

 

Hallai Tibor alpolgármester bejelentette, személyes érintettségét, nem vesz részt szavazásban. 

 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri tiszteletdíjra. 

Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta az alpolgármesteri tiszteletdíj 

megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, 1 fő: Hallai Tibor 

alpolgármester nem szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 



7 

 

 

5/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (5) 

és 80. § (2) bekezdéseiben foglaltak alapján – a 90%-os mértéket 

figyelembe véve – Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester 

tiszteletdíját 269.238 Ft-ban állapítja meg 2017. január 1-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                   - Magyar Államkincstár 

                   - Igazgatási iroda 

                                      - Pénzügyi iroda 

 

Hallai Tibor alpolgármester szóban is megerősítette, hogy a tiszteletdíjáról lemond. A vonatkozó 

írásbeli nyilatkozat a jegyzőkönyv 3/1. sz. mellékletét képezi. 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy az alpolgármester tisztsége ellátásával jogosult 

költségtérítésre. Ezt az összeget szintén a javadalmazásához vetítjük. Ez az összeg 40.386. Ft.  

 

Hallai Tibor alpolgármester bejelentette, személyes érintettségét, nem vesz részt szavazásban. 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri költségtérítés 

megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta az 

alpolgármesteri költségtérítés megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, 1 fő: Hallai Tibor 

alpolgármester nem szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

6/2017. (I. 25.) sz. Kth.  

Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester  

költségtérítésének megállapítása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 80. § (3) 

bekezdésében foglaltak alapján Hallai Tibor társadalmi megbízatású 

alpolgármester költségtérítését 40.386 Ft-ban állapítja meg 2017. január 1-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                  - Magyar Államkincstár 

                  - Igazgatási iroda 

  - Pénzügyi iroda 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

       Előadó:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szóban is ismertette a szabadságolási ütemtervet. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  

 

 

7/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

 

Határozat 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kttv. 225/C. § 

(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően elfogadja Dr. Kelemen Márk 

polgármester – a határozat mellékletét képező – 2017. évi szabadságolási 

ütemtervét. 

                         

                         Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                        Határidő: azonnal 

 



 

1. sz. melléklet  

 
2017. évi szabadságolási ütemterv 

 

2017. 

év 
Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December 

össz.: 

2017. 

évi 43 
nap + 

2016. 

évi 

áthozott 

15 nap 

= 58 

nap 

2 7 7 5  5 5 10 5  5 7 

 



 
 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat beszámolója és a feladatellátási 

szerződés módosítása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évi 

működéséről szóló beszámolót kell elfogadni a Képviselő-testületnek és feladat-ellátási 

szerződés módosításra is sor kerül,  a szolgálat fenntartója továbbiakban a Római Katolikus 

Főplébánia lesz. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat beszámolója 

határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

 
 

8/2017. (I. 25.) sz. Kth: 

RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat beszámolója 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÉV Szenvedélybeteg-segítő 

Szolgálat 2016. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a feladat-ellátási szerződés módosítása határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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9/2017. (I. 25.) sz. Kth: 

Közösségi ellátások biztosítására vonatkozó  

feladat-ellátási szerződés-módosítása 

 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Római Katolikus 

Főplébániával - az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező - szerződést köt változatlan 

feltételekkel közösségi ellátások biztosítására, a 2014. január 1-től hatályos Főplébániai 

Karitász Alapítvánnyal kötött szerződése módosításaként, fenntartóváltás miatt. Az 

ellátási szerződés megkötése a települési önkormányzat részére finanszírozási 

kötelezettségvállalással nem jár.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
 
 
 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálatok 2016. évi munkájáról 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő tanyagondnokokat.  
Megkérdezte, Horváth László és Mozsárik Lajos tanyagondnokokat kívánják-e kiegészíteni a 

beszámolókat. 

 

A jelenlévők Horváth László és Mozsárik Lajos tanyagondnokok a beszámolókat nem kívánták 

kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a tanyagondnokok munkája elismerésre méltó. Az 

időjárás sem kedvez, hiszen elég kemény tél van. A területükön élők jó kezekben vannak. A 

lakosok is nagyon elégedettek. További munkájukhoz jó erőt és egészséget kívánt. Javasolta a 

beszámolót dicsérettel és köszönettel elfogadni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Városfejlesztési Bizottság nevében is szeretné 

megköszönni a tanyagondnokoknak az áldozatos és lelkiismeretes munkát.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámolók elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

10/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

A tanyagondnoki szolgálat beszámolójáról  

       Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. és 2. sz. 

tanyagondnoki szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját 

elfogadja.  

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a tanyagondnokoknak a 

lelkiismeretes és áldozatos munkájukért.  

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

                          - Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 

                          - Mozsárik Lajos tanyagondnok, 

                            - Horváth László tanyagondnok 

 
 
 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, 

állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése VP6-

7.2.1-7.4.1.2-16 jelű pályázat, 2. célterület: „Gréder beszerzés Kerekegyháza” benyújtása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozatok elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. Először a 

gréder beszerzési pályázat benyújtására vonatkozó határozat-tervezetet terjeszti a Képviselő-

testület elé jóváhagyásra. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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11/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, 

karbantartásához szükséges erő-, és munkagépek beszerzése VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 jelű pályázat, 

2. célterület: „Gréder beszerzés Kerekegyháza” benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete „a külterületi helyi közutak 

fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához 

szükséges erő-, és munkagépek beszerzése VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 jelű”, 2. célterület 

pályázati konstrukció keretében pályázatot nyújt be „Gréder beszerzés Kerekegyháza” 

címmel, új vontatott, függesztett munkagép beszerzése érdekében. A tervezett fejlesztés 

költségvetése: bruttó 7 552 350 Ft. Igényelt támogatás összege: bruttó 5 473 763 Ft. Az 

önerő mértéke: 1 824 587 Ft. A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a pályázat 

pozitív elbírálása esetén a fenti kiadási-bevételi előirányzatokat az adott évi 

költségvetésébe betervezi. 

 

2./ A Képviselő-testület a pályázat beadásával kapcsolatban az alábbi 

vállalásokat, nyilatkozatokat teszi:  

 a zavartalan, folyamatos szolgáltatás érdekében az Önkormányzat egy újonnan 

létrehozott munkahely létesítését vállalja: egy fő nehézgépkezelői végzettséggel 

rendelkező személy foglalkoztatására vállal kötelezettséget a fenntartási időszak 

alatt.  

 a pályázat keretében beszerzésre kerülő új vontatott, függesztett munkagép 

vontatását az Önkormányzat a kizárólagos tulajdonában álló Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft tulajdonában álló erőgéppel (traktorral) biztosítja. 

A gazdálkodó szervezet látja el - az általános vállalkozási szerződés alapján - a 

közútkezelői, közútfenntartói kötelező önkormányzati feladatot. 

 a pályázat keretében beszerzésre kerülő új vontatott, függesztett munkagépet az 

Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 6041 Kerekegyháza, Fő u. 43/A. 

(1154 hrsz.) ingatlanán tárolja.  

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, 

a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. február 7. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a 

pályázat pozitív elbírálása esetében – az adott költségvetésekbe építse be a kiadási-

bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Magyar Államkincstár 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a VP-6-7.2.1.-7.4.1.2-16 kódszámú, gréder beszerzési 

pályázat támogatási kérelem elkészítésére vonatkozó szakértői megbízás határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

 

12/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

VP-6-7.2.1.-7.4.1.2-16 kódszámú, gréder beszerzési pályázat támogatási kérelem elkészítésére 

vonatkozó szakértői megbízás 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a VP-6-7.2.1.-7.4.1.2-16 

kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak 

fejlesztésére- Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, 

állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című 

felhívásra benyújtandó támogatási kérelem elkészítésével megbízza az EMVA Dél-

Magyarország Kft.-t (székhely: 2100 Gödöllő, Ady E. sétány 28., cégjegyzékszám: 13-

09-177020, adószám: 25368055-2-13, képviseli Keszthelyi Krisztián), mint a 

legalacsonyabb ellenszolgáltatást megajánló szakértő céget bruttó 254.000,- Ft 

összegben. Kötelezettséget vállal, hogy a kiadási előirányzatot 2017. évi költségvetéseibe 

betervezi. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó megbízási szerződés aláírására. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2017. évi költségvetés 

elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2017. február 15. 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft megszüntetése 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, korábbi döntések folytatásaként javasolja a Kft. 

végelszámolással történő jogutód nélküli megszüntetését 2017. február 01-től. Felmerültek 

különböző variációk, a befolyt vételár felhasználására, hasznosítására vonatkozóan. A befolyt 

bevétel az visszakerül az önkormányzathoz. Az önkormányzat fejlesztésekre, pályázatokra fogja 

felhasználni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta. Megkérdezte, mi lesz a műsorszórással, Braunitzer Csaba költségei évi 6.000.000. Ft. 

Ezt a problémát meg kell oldani. A felszerelése még Varga István idejében lett beszerezve, ami 

régi technika. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Braunitzer Csaba a Kft. megbízásából dolgozott, a 

jövőben miként fog működni, meg kell beszélni. Nyilván a 6.000.000 Ft-os költség az azzal 

együtt értendő, hogy technikai fejlesztési szükségletek, a műsorszórás költsége évi 4.000.000 Ft. 

Az eszközök azok még megfelelőek. Nincs még eldöntve, további egyeztetést igényel.  

Amennyiben javaslat lesz ismételten tárgyalja a Képviselő-testület. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, az intézmények hirdetései hogyan mennek tovább? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tervek szerint a helyi csatorna menne továbbá, a 

cég biztosítja a helyet, emellett a képújság is működhet, ha nem is reklámozási, de tájékoztatási 

céllal. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  

 

13/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft végelszámolása 

     

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. (Cg.03-09-100743, székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 

2.) kizárólagos tulajdonosi jogait gyakorló egyedüli tagjaként alulírott napon és helyen az alábbi 

döntéseket hozza: 
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 a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. az üzleti tevékenységét 2017. január 

31-ével befejezi és elhatározza a társaság – 2006. évi V. törvény (továbbiakban: 

Ctv.) 98.-113.§-ai szerinti - végelszámolással történő jogutód nélküli 

megszüntetését és egyúttal dönt a társaság végelszámolásának elrendeléséről. 

 

 a végelszámolás kezdő időpontját: 2017.02.01. napjában határozza meg, és 

egyúttal a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Korlátolt Kft. végelszámolását 

2017. február 1-ei határnappal (kezdőnappal) megindítja. 

 

 a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Korlátolt Kft. végelszámolójává a jelenlegi 

vezető tisztségviselőt Ferencz Péter Ernőt jelöli ki. A végelszámolói 

megbízatása 2017. február 1. napjával veszi kezdetét és határozatlan ideig, a 

cég törléséig tart. A Ctv. 98.§ (2) bekezdése alapján a végelszámolás kezdő 

időpontjában a törvény erejénél fogva megszűnik a jelenlegi ügyvezető 

megbízatása. A végelszámolás kezdő időpontjától a cég önálló képviseleti joggal 

rendelkező vezető tisztségviselőjének a végelszámoló minősül. 

 

 Ferencz Péter Ernőt végelszámoló a végelszámolással kapcsolatos tevékenységét 

bruttó 100.000,-Ft/hó díjazásért látja el. 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, az ügyvezetőt és a végelszámolót, hogy a 

gazdálkodó szervezet végelszámolásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter ügyvezető 

               Ferencz Péter végelszámoló 

Határidő: azonnal, folyamatos 

 

 

 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Beiskolázási körzethatár véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kormányhivatal megküldte véleményezésre az 

iskola felvételi körzethatárokra vonatkozó döntését véleményezésre. Kerekegyháza 

iskolakörzetéhez tartozik még Kerekegyházán kívül, Fülöpháza és Kunbaracs közigazgatási 

területe. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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14/2017. (I. 25.) sz. Kth. 

A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján gyakorolt 

véleményezési jogával élve nyilatkozik: egyetért azzal, hogy Kerekegyháza 

közigazgatási területe a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola (6041 Kerekegyháza, Szent István tér 6.) felvételi körzetéhez 

tartozik. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Egyebek 

 

a.) Tárgy:  Kerekegyháza-Hetényegyháza kereszteződés felülvizsgálata 

 

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, Kerekegyháza–Hetényegyháza kereszteződésnél esti órákban 

nem lehet látni a kereszteződést. Nem lehet látni, hol kell lekanyarodni Hetényegyháza felé. 

Valaki láthatósági mellényt tett ki a táblára. Kéri, ennek nézzenek utána. 

 

Kaldenkker Zoltán képviselő elmondta, a Hetényegyháza felől érkezőknek STOP tábla van 

kitéve, szerinte ez teljesen felesleges, elég lenne egy elsőbbségadás tábla. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, szerinte maradjon a STOP tábla, mert az 52-es út felől viszont 

nagyon nagy sebességgel jönnek a személygépkocsik, teherautók Kerekegyháza felé, ami 

nagyon balesetveszélyes. Véleménye szerint 70-es sebességkorlátozó tábla kellene.  

Továbbá javasolta, hogy a Dózsa György utca és a Szilágyi utca kereszteződését ki kellene 

táblázni, kinek van elsőbbsége. 

 

Vincze Miklós jegyző, hogy amikor egyeztettek a közútkezelővel a város közigazgatási határát 

jelző tábla bentebb helyezéséről, a régi közigazgatási határnál elhelyezésre kerülő 60 km-es 

sebességkorlátozó tábláról, akkor felmerült, hogy a kereszteződéshez kerüljön a 

sebességkorlátozó tábla, de ezt nem támogatta a közútkezelő. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15.50 órakor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

    Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

        polgármester            jegyző 


